

VOLUME IV. ERRATA.

The plate of *Gymnodactylus condorensis* and *Gonatodes glaucus* in No. 2 is not numbered.

The explanation of Plate V. Fig. 2. should read *PentHEMA binghami mimetica* Lathy. ♂.

- P. 45, line 10, for *L. begini* read '*P. begini*'.
- P. 81, ,, 6, for '*M. atriceps irus*' read '*M. irus atriceps*'.
- P. 115, ,, 25, for 'laterae' read 'latum'.
27, for '6, remotis' read '6 remotis'.
34, insert 'ut' between 'basin' and 'videtur'.
- P. 116, ,, 1, for 'augustus' read 'angustus'.
- P. 117, last line, for 'leasali' read 'basali'.
- P. 118, line 2, for '.2mm.' read '2mm'.
- P. 119, ,, 23, for '.7 read 7'; line 28, for '.5 read 5'.
- P. 120, ,, 29, for '.7 read 7'; line 30 and 31, for '.5 read 5'.
- P. 121, ,, 2 and 16, for '.5' read '5'.
17, for 'augusta' read 'angusta'.
- P. 126, ,, 10, for 'TIMBRISTYLIS' read 'FIMBRISTYLIS'.
- P. 127, ,, 14, before '5.5 — 10 cm.' insert 'Lamina.'
- P. 128, ,, 31, after 'India' add 'Java'.
- P. 129, ,, 1, after 'India' add 'S. China, Tonkin'.
- P. 130, ,, 11, for 'ANNAMENSIS' read 'ANNAMENSE'.
- P. 132, ,, 5, for 'SAXIFRAGACEÆ' read 'DROSERACERÆ'.
- P. 135, ,, 17, for 'in' read 'ex'.
18, for 'tenuissimi ebracteolati multo' read 'tenues ebracteolata flores multo'.
- P. 137, ,, 6, for 'ind. Or' read 'India'.
13, for 'divisæ' read 'onustæ'.
- P. 151, ,, 1, for '6' read '.6.'
- P. 153, ,, 3, for 'BOERHAAVIA' read 'BOERHAVIÆFOLIA'.
31, for 'minuti' read 'muniti'.
- P. 155, ,, 15, for 'ANNAMENSIS' read 'ANAMENSIS'.
- P. 157, ,, 6, for '85' read '8.5'.
26, for 'loniorem' read 'longiorem'.
- P. 158, ,, 23, for 'MELANTHESOPSIS' read 'MELANTHESIOPSIS'.
- P. 160, ,, 2, for 'Formoso' read 'Formosa'.